

A Prefeitura de Mogi das Cruzes e a Fundação VUNESP - TORNAM PÚBLICA a Rerratificação do Edital de abertura de inscrições, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

...
...
...

b) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Conhecimentos Pedagógicos Específicos, quando houver;

c) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Legislação e Normas da Educação;

d) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Conhecimentos Pedagógicos Gerais,

e) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Conhecimentos em Gestão Pedagógica e em Resultados Educacionais, quando houver;

...
...
...

Leia-se:

DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE E DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

.
...
...

b) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Conhecimentos Específicos;

c) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Conhecimentos Pedagógicos Gerais e Leg. e Normas da Educação;

d) que obtiver maior quantidade de acertos nas questões de Língua Portuguesa;

e) que obtiver maior pontuação na prova discursiva;

f) maior pontuação na prova de títulos;

g) que tiver exercido a função de jurado nos termos da Lei Federal nº 11.689/08;

h) mais idoso entre aqueles com idade inferior a 60 anos.

As demais condições estabelecidas no Edital de Abertura e retificações anteriores permanecem inalteradas.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

Mogi das Cruzes, 26 de abril de 2024

Caio Cesar Machado da Cunha
Prefeito de Mogi das Cruzes